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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 12/2014 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 65/2014   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση ΚΠΕ Περτουλίου - Τρίκκης για 
παραχώρηση κοινοχρήστου χώρου για 
πραγµατοποίηση Εκδήλωσης για την 
Παγκόσµια ηµέρα Περιβάλλοντος»  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  6η  του µηνός Ιουνίου του έτους 2014, ηµέρα Παρασκευή και  
ώρα 10:00 π.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
32337/2-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα έξι (7) µέλη : 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

  

1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος  

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος     Παζαΐτης ∆ηµήτριος    Μέλος 

3. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                                                              Βαΐου Μαρία               » 

4. Τριγώνης Κων/νος   »  

5. Μανώλης Κων/νος                          »  

6. Ιακωβάκη Μαρίνα                           »  

7. Τσόγιας ∆ηµήτριος                          »  

   Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος  δεν προσήλθε. 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Μαρία Μόκκα. 
    
   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής α) την µε αριθ. πρωτ. 21497/14-4-2014 αίτηση του ΚΠΕ Περτουλίου - Τρίκκης  
  β) το από 2/6/2014  έγγραφο του Τµήµατος Περιβάλλοντος που αναφέρει τα εξής:  

Εισήγηση προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  

Ως προς την αρ. Πρωτ. 21497/14-4-2014 αίτηση του Κέντρου Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης Περτουλίου-Τρίκκης 

  Στα πλαίσια του εορτασµού της παγκόσµιας ηµέρας περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου 
πραγµατοποιήθηκε συνάντηση στον ∆ήµο Τρικκαίων µε  τους υπαλλήλους του 
Τµήµατος  Περιβάλλοντος της ∆ιεύθυνσης Χωροταξίας   και     Περιβάλλοντος του 
∆ήµου, καθώς και υπαλλήλους  του ΚΠΕ Περτουλίου – Τρικκαίων  και της ∆ιεύθυνσης 
Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Τρικάλων µε θέµα υλοποίηση δράσεων στην πόλη µας στις  
6 Ιουνίου 2014  ηµέρα Παρασκευή µε κεντρικό µήνυµα     << Συµπεριφέροµαι 
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οικολογικά στην πόλη µου >>  και  προτείνουµε:     
  
Ως  ώρα έναρξης την 10:00 π.µ. και χώρο διεξαγωγής των εκδηλώσεων όπου θα 
συµµετέχουν µαθητές του 12ου, του 33ου  και του 4ου  ∆ηµοτικού Σχολείου 
Τρικάλων, το τµήµα της Ασκληπιού έµπροσθεν του ∆ηµαρχιακού καταστήµατος   
διότι υπάρχει δυνατότητα σκίασης και είναι κεντρικό και πολυσύχναστο σηµείο της 
πόλης . 
 Προκειµένου δε ο χώρος να είναι ελεύθερος για να  καλύψει της ανάγκες της 
εκδήλωσης προτείνουµε την  οριοθέτησή και περιφρούρησή του από  το βράδυ της 
προηγουµένης µε χαρακτηριστική προστατευτική κορδέλα   για αποφυγή  στάσης και 
στάθµευσης των µοτοποδηλάτων στην εν λόγω θέση. 
 Για τις ανάγκες του προγράµµατος  ο ∆ήµος θα τοποθετήσει κάδους υλικών 
ανακύκλωσης,  όπως για µπαταρίες  ηλεκτρικές συσκευές κ.λ.π. και θα διανείµει έντυπο 
υλικό    για ευαισθητοποίηση και  ενηµέρωση των πολιτών.  
 Για  όλα  τα παραπάνω  παρακαλούµε την έγκρισή σας.   
 

   Κατόπιν κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι:  
Η εκδήλωση που συνδιοργανώνει το ΚΠΕ Περτουλίου – Τρίκκης µε το Τµήµα 
Περιβάλλοντος του ∆ήµου µας έχει σκοπό την οικολογική ευαισθητοποίηση των παιδιών 
και πρέπει να ενθαρρύνονται τέτοιες προσπάθειες, και προτείνω να παραχωρηθεί ο χώρος 
που ζητείται. 
 
    Στη συνέχεια κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά, προτείνοντας να 
γίνει δεκτή η εισήγηση της υπηρεσίας.  
                                                
    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη 
της τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010    
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την αίτηση του ΚΠΕ Περτουλίου - Τρίκκης και παραχωρεί τη χρήση του 
κοινοχρήστου χώρου έµπροσθεν του ∆ηµαρχείου την Παρασκευή 6 Ιουνίου 2014  για την 
πραγµατοποίηση εκδηλώσεων για την Παγκόσµια ηµέρα Περιβάλλοντος µε ώρα έναρξης 
την  10 π.µ.  
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό   65 / 2014 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                      Τρίκαλα  17 / 6 / 2014 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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